

Erratum

Im Heft 4/81 wurden auf den Seiten 264 und 265 (Georgescu, Schotten: Die zervikale Frühgravidität: Diagnose mit Ultraschall, vaginale Zervikotomie) die Abbildungen 1 und 3 vertauscht. Außerdem muß das im gesamten Artikel verwendete Wort „uhrglasförmiger Uterus“ durch „sanduhrförmiger Uterus“ ersetzt werden.